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1. VPRAŠANJE: Kakšen je tvoj odnos do 
branja?

zelo rad berem

rad berem

berem samo če je nujno

ne maram branja
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2. VPRAŠANJE: Koliko knjig prebereš letno?

št. učencev
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INTERNETNE ČLANKE ČASOPISE, REVIJE OBJAVE NA 
SOCIALNIH OMREŽIJ
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3. VPRAŠANJE: Kaj še bereš poleg knjig 
najpogosteje?
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4. VPRAŠANJE: Kakšen je tvoj najpogostejši 
motiv za branje?

razvedrilo, zabava

izobraževanje

knjige za domače branje

bralna značka

ne berm
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5. VPRAŠANJE: Kakšne vrste gradiva 
najpogosteje bereš?

št. učencev
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SAM STARŠI PRIJATELJI KNJIŽNIČARJI MEDIJI
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6. VPRAŠANJE: Kdo najbolj vpliva na tvoj izbor 
gradiva?
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7. VPRAŠANJE: Kako pogosto bereš knjige?

vsak ali skoraj vsak dan

1 krat do 2 krat na teden

nekajkrat na mesec

občasno

nikoli
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8. VPRAŠANJE: Ali sodeluješ pri bralni znački?

št.učencev
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9. VPRAŠANJE: Ali so ti všeč knjige za domače 
branje in bralno značko?

št. učencev


